

今日黄三角

综合

两封清华“喜报”昨送给考生

高考录取通知书已发放近500封



24日当天送出的一份清华大学录取通知书。(大图)

邮政速递工作人员分拣录取通知书。(小图)

本报首席记者 聂金刚 摄

本报7月24日讯(首席记者 聂金刚 实习生 李可) 高考提前批的录取通知书已陆续抵达东营,全市已发放近500封高考录取通知书,仅东西城就300多封。24日开始,清华大学等名校的高考录取通知书开始抵达,当天两封清华“喜报”送到了考生手中。

记者在高考录取通知书分发点看到,东营邮政速递的工作人员正在分拣下午抵达的录取

通知书。由于高考录取通知书很重要,运输到东营的高考录取通知书跟别的货物是分开的,而且速递公司都会有每一封通知书的清单。

邮政速递东营分公司网运和质量监控部经理缪光辉介绍,速递公司对高考录取通知书投递工作非常重视,严格按照各种程序投递。通知书到投递员手里以后,投递员会通过电话告知考生,然后到达约定地点。原则上

本人签收,如果代收则需要留下两人的名字并注明关系。

记者了解到,对于非正常邮件一般是上门投递,如果三次以后还没人收,投递员会联系考生的录取院校或者母校,留有小区地址的会让物业帮忙联系考生。如最后实在联系不上考生,速递公司才会退回给寄件人。

近期投递的录取通知书都是提前批和艺术类的,数量还不是很多,仅24日当天部分名校高

考录取通知书抵达东营。据工作人员介绍,7月底之前一批本科的高考录取通知书会陆续到达,8月上旬高考录取通知书的投递量将达到高峰期。

为了最大限度方便考生,投递员今年投递高考录取通知书的过程中会为考生送上高考大礼包。高考大礼包包括手机卡、一折一卡的储蓄卡以及能打折的餐饮购物卡,为考生即将开始的高校生活带来便利。

市妇幼保健院——

24个免费冷链箱送24所接产医院

本报7月24日讯(见习记者 张樱子 通讯员 刘廷利) 为提高新生儿疾病筛查工作中血片运输及检测质量,7月24日东营市妇幼保健院免费提供24个冷链箱给东营市直及县区24所接产医院。

东营市从2000年7月开展新生儿疾病筛查,主要针对新生儿先天性甲低、苯丙酮尿症筛查,2011年又在两病基础上启动了先天性肾上腺皮质增生症及葡萄糖-6-磷酸脱氢酶缺乏症共四种影响儿童智力和体格发育的先天性疾病筛查。在筛查工作中,血片标本递送、试验检测环节最为关键,特别是葡萄糖-6-磷酸脱氢酶受高温影响造成酶活性降低,容易对实验结果造成影响。

由于县区妇幼保健院递送的血片常因保温箱不合格,出现血片不合格现象,给新生儿疾病筛查工作带来了麻烦。此次市妇幼保健院为东营市人民医院、胜利油田中心医院等5家市区接产医院,广饶县人民医院、广饶县妇幼保健院等5个县区的19家接产医院免费提供冷链箱。

在活动当天,市妇幼保健院为每一家接产医院代表赠送冷链箱,并详细讲解如何规范使用冷链箱。此举将大大提高在递送环节中血片的质量,保证新生儿疾病筛查工作的持续有效进行。

儿童学习消防有了好去处

东营首个儿童消防体验馆建成

本报7月24日讯(首席记者 聂金刚) “帽子一定要戴好,在灭火救援中,它可以来保护你的人身安全;水枪至少要有两个消防员控制……”7月23日,东营首个儿童消防体验馆试开馆接纳游客,东营区消防大队的消防宣传人员在为前来体验的孩子们讲解灭火救援工作中应注意的问题。

据了解,儿童消防体验馆位于东营区新区的万象城广场迷你未来城的三楼,占地面积

200平方米。体验馆中,一排架子上摆放着小一号的消防战斗员装备,有战斗服、消防手套、头盔、灭火防护靴、呼救器等,另一排架子上摆放着小型灭火器、疏散指示标志、安全出口等常见消防器材,同时还有一辆小型的消防车,像极了一个“小型消防队”。

参加体验的孩子穿着消防员服装,头顶消防员头盔、手戴消防员手套,在东营区消防大队消防宣传人员及孩子们选出

的中队长的引导下,开着“消防车”拉着警笛前往灭火现场……在紧张热烈的气氛中,既树立了孩子们的消防安全责任感,也让小“消防员”们了解到更多防火灭火的常识。既满足了他们对“消防”的好奇心,也提高了灭火逃生的技能。

据了解,东营区消防大队每天会派出一名消防宣传人员在“小型消防队”里,在保障“小消防员”安全的基础上,为他们讲解防火灭火的相关常识。



孩子们穿上消防服装体验消防。 本报通讯员 马云玲 张菲 摄

东营劳动者职业培训实现城乡全覆盖

培训成果由政府“全买单”

本报记者 李金金 本报通讯员 高钧

“建立面向城乡劳动者的职业培训制度,全年就业培训任务目标3.9万人,其中职业培训补贴最高可达1800元……”7月24日,东营市人力资源和社会保障局发出进一步加强培训提高就业与创业能力工作的通知,确定全年实施创业培训6000人,开展职业技能培训初级工2.31万人、中级工6600人、高级工3300人。

◇ 城乡培训全覆盖

据了解,今年东营市将重点开展职业技能培训、岗位技能培训和创业培训。对有就业要求和培训愿望的城镇登记失业人员、农村转移就业人员、毕业年度内高校毕业生、城乡未继续升学的应届初高中毕业生等四类人员开展职业技能培训;对城乡未继续升学的应届初高中毕业生等,鼓励其参加劳动预备制培训。加强岗位技能提升培训,对

企业新录用并与其签订6个月以上期限劳动合同的劳动者开展岗前培训。对有创业要求的城乡劳动者开展项目指导和企业经营管理培训,提高创业成功率。

◇ 培训成果政府“买”

建立培训项目管理制度,完善政府购买培训成果机制。实行第三方监督机制,委托有资质的中介组织对培训机构的培训质量及资金使用情况进行评估。

推行就业导向的培训模式,

引导职业院校、企业及职业培训机构全面实行校企合作,大力推行订单培训、定向培训、定岗培训等培训模式,增强培训的针对性和有效性。依托全省公共就业服务信息系统建立统一的职业培训信息管理平台,对参训人员实行实名制管理,完善参训人员报名、培训、考核、就业、补贴申领等各环节相关信息。

◇ 培训补贴助人才

东营市建立统一的职业培

训补贴标准,对城镇登记失业人员和农村转移就业人员、毕业年度内高校毕业生、城乡未继续升学的应届初高中毕业生参加就业创业培训的,按规定给予最高不超过1800元的职业培训补贴。

培训合格后6个月内实现就业的,按职业培训补贴标准的100%给予补贴;6个月内未实现就业且取得初级以上职业资格证书的,按职业培训补贴的80%给予补贴;取得专项职业能力证书或创业培训合格证书,按职业培训补贴标准的60%给予补贴。

本报7月24日讯(记者 郝文杰 通讯员 张晓慧) 东营市7个省级创新平台获省发改委授牌,其中省级高技术产业基地1个,省级工程实验室5个,省级工程研究中心1个。

记者从东营市发改委获悉,7月18日,在威海召开的全省发改系统高技术产业发展工作座谈会上,东营共有7个省级创新平台获省发改委授牌,其中省级高技术产业基地1个,为山东省高技术产业基地(新能源);省级工程实验室5个,分别是山东省B族维生素工程实验室、山东省电子陶瓷材料工程实验室、山东省主要农作物抗旱节水种质创新与应用工程实验室、山东省高端石油装备井控工程实验室、山东省油田氮气制备及应用工程实验室;省级工程研究中心1个,为山东省功能性高分子材料水性化技术与应用工程研究中心。

老军人游黄河口



7月24日,东营市荣军医院组织在其医院疗养的16位退伍复原老军人赴黄河口生态旅游区参观游览。据了解,这些老军人大都参加过三大战役、济南战役、抗美援朝等战斗,立下了赫赫战功。他们中年龄最大的84岁,最小的67岁,平均年龄在78岁以上。

本报记者 王健 摄影报道